

看来确实不够“帅”！

彭帅惨遭莎拉波娃横扫 无缘温网八强

张华玮 整理

李娜走了，彭帅晋级温网16强，广大球迷都希望看到另一个奇迹。然而，面对实力强大的莎拉波娃，彭帅以4:6/2:6很快败下阵来，现实与梦想的差距原来如此巨大。

着急焦虑写在彭帅脸上

在创下个人温网最好成绩后，硕果仅存的中国金花彭帅在十六强战中遭遇前温网冠军、本届夺冠大热莎拉波娃。虽然比赛中，尤其是前半段彭帅有不少机会，但随着莎拉波娃找到状态，彭帅却逐渐失去比赛节奏，越打越急。

第二盘开始，彭帅似乎未能从首盘失利的阴影中走出来，连续的失误让她只能呆呆望着网球飞出底线，眼睁睁看着对手连续破发成功。此时，着急和焦虑已经写在她的脸上，难以自制的撇嘴、嘟嘴，像受了委屈的孩子。虽然保住了自己此后的发球局，但在许多次面对机会球时都没能拿出刚开场时的坚定信念，很快束手就擒。

莎娃优势明显赢得轻松

从全场技术统计来看，彭帅在大部分数据上都处于劣势，尤其是在全场比赛共出现了17次非受迫性失误，而莎拉波娃为10次。

此外，无论是在发球得分率、接发球得分率和网前得分率方面，彭帅的数据统计也都不如莎拉波娃。不过，彭帅在全场比赛的数据并非完全处于下风，在个别数据上还是要高于对手，比如彭帅在比赛中共发出5次ACE球，这要高于莎拉波娃的2次；在双误方面，彭帅出现了3次，莎拉波娃为4次。



中国金花需要后来人

本报记者 张华玮

在彭帅出局之后，中国金花已经在本届温网女单中全部凋零。李娜的法网夺冠，彭帅的温网16强，再加上近几年郑洁、晏紫等中国网坛女将在世界大赛中的出色发挥，越来越多的球迷开始关注网球运动，球迷们对中国金花的期望也越来越高。李娜出局，叫爆冷！彭帅出局，叹可惜！

其实，在看到中国女网重大进步的同时，必须承认的是，中国金花还没有一个真正拥有世界顶尖技术的选手，也包括新科法网冠军李娜。事实上，四大网球公开赛，最容易爆冷的就是法网，因为红土地会减慢球速，对球的旋转也有很大影响。美网和澳网都是硬地，是介于草地与红土地之间的场地。而温网的草地球场，是历史最悠久、最具传统意味的场地。球速快，对球员的反应、灵敏、奔跑的速度和技巧等要求非常高。在这样的场地上，中国金花的劣势暴露无遗，力量、速度、旋转、发球……在彭帅和莎拉波娃的对决中，差距非常明显。

不否认中国金花的顽强斗志和拼搏精神，也不否认李娜创历史的成就。但现在的金花们，还不足以撑起中国网球的最高梦想。有了师姐们的成功经验，加强对青少年的能力培养，特别加强力量和发球的训练。相信不久的将来，中国网球一定会迎来更加辉煌的成就。



体坛播报

女足世界杯柏林鸣哨

揭幕战东道主2:1加拿大

星报讯 北京时间6月26日晚，第六届女足世界杯在柏林奥林匹克体育场拉开帷幕。在揭幕战中，东道主德国队以2:1击败加拿大队，在实现三连冠的道路上迈出了坚实一步。第10分钟，加里弗里克斯在对方禁区门前右侧高高跃起，头球得分。第42分钟，德国新秀姆巴比借助一次反击形成的单刀机会，将比分改写为2:0。易边再战之后，德国队又有两次击中门楣，但未能扩大领先优势。加拿大队则在第82分钟依靠辛克莱尔的一脚任意球直接破门，将比分改写为1:2。同组的法国队，以1:0击败了尼日利亚队。

乒超联赛八一横扫宁波

星报讯 6月26日晚，2011年中国乒乓球俱乐部超级联赛结束了第六轮比赛，八一熔盛重工队客场3:0横扫宁波队，其中小将闫安继续出色的发挥，击败了对方国家队主力马龙。

八一熔盛重工队的不败身在上一轮被打破。经过两周的间歇后，乒超重新开战，八一队也找回了强队感觉。首场比赛，小将闫安用连续搏杀扳回两局，以3:2逆转马龙；王皓在第二盘以3:0横扫宁波队的日本外援吉田海伟；双打比赛中，闫安/周雨以3:1战胜王建军/吴颢。

在其他比赛中，四川3:1江苏，浙江3:0山东，上海1:3霸州。

邵佳一为杜伊斯堡入首球

星报讯 北京时间6月26日，刚刚从奥地利集训归来的德乙球队杜伊斯堡客场进行了一场热身赛，结果他们以5:0大胜当地球队汉博恩07。中国球员邵佳一本场比赛再次首发出场，比赛第23分钟，他的一脚远射为球队首开纪录，这也是他为杜伊斯堡打进的首粒进球，下半场62分钟他被队友换下。



江淮体育

全国青年击剑锦标赛首日

合肥收获三张城运门票

星报讯(记者 江锐) 昨日，全国青年击剑锦标赛暨七城会预赛在合肥奥体中心展开了第一天的较量。在男子花剑个人赛中，合肥队只有李家森一人杀入八强，但在争夺四强的比赛中，负于上海选手，无缘奖牌。不过，由于李家森和队友宋天宇、刘洁阳进入32强，他们三人都获得城运会的入场券。

本次比赛设有男子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛，女子花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛，共十二个小项的比赛。有来自全国16个参赛单位近260名运动员，抢夺七城会决赛入场券。



安徽电信暑期大片游乐会快乐启程

假如你是时尚潮流一族，假如你是商务白领人士，那么对于手机上网下载音乐、手机阅读，甚至是手机上玩转钟爱的游戏将不会陌生。上周六，由安徽电信组织开展的“暑期看大片，玩转3G游乐会”带你走进长江大剧院，在时尚的歌舞节拍和动感的音乐带领下，让观众们领略了3G给我们生活所带来的变化。

3G是第三代的移动通信技术，在3G网络下，手机上网的速

度更快，手机上的应用也更加的丰富。目前安徽电信已经推出了天翼视讯、爱音乐、天翼空间、天翼阅读、爱游戏五大3G应用，涵盖了手机看电视、听音乐、下应用、看书、玩游戏五大方面。

在当天的活动现场，主办方也为参与活动的观影用户提供了精美的礼品和一些3G应用的互动环节，凡参与活动的朋友也获得了礼物赠送，有愤怒的小鸟，安卓机器人、爱姆等可爱的玩偶、更有天翼手机等礼品。